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Co je procento?

« Zlatiny percent............ ze sta
Oznacuje se symbolem ........... %
1% = jedna setina celku
1

1% = 100 =0,01



Ctverec je rozdélen na 100 stejnych dilti= ¢tverecka
velky ctverec = celek (zaklad)

1% zaklad = 100%




* Procenta jsou jen jinym zpusobem déleni
celku ... na 100 stejnych dilt.

 Umime délit celek na stejné casti ........ zZlomky

e Existuje vazba :
 procento <—— zlomek <— desetinné cCislo
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Vyjadri zlomky pomoci procent a
desetinného Cisla:
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Vypocet jednoho procenta

Jedno procento je jedna setina zakladu

Zaklad délime stem a vysledek bude hodnota
jednoho procenta

Zaklad 1%

100 K¢ 100 : 100= 1 K¢

5 000 K¢ 5000 : 100 = 50 Kc
800 Kc 800 : 100 = 8 K¢
23 000 K¢ 23 000 : 100 = 230 Kc

40 K& 0,40 : 100 = 0,40 K&



Vybarvi ve ctverci cast, ktera predstavuje:

* 7% 15% 22% 40%
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1% = 1 chrith
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